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LAUNDRY

LAUNDRY-SYSTEM 
Wenn Sie auf der Suche nach Lösungen für Ihre neue 
Waschküche sind, dann bietet Ihnen ARCHEDA mit dem 
neuen Programm LAUNDRY eine reichhaltige Auswahl 
an anbaufähigen Elementen und Zubehörteilen, die 
speziell für die Organisation Ihres Platzangebots und die 
Schaffung praktischer Arbeitsbereiche entwickelt wurden, 
die gleichzeitig auf Funktionalität, Ästhetik und Design 
achten. Dieses Projekt gibt Ihnen die Möglichkeit, den 
als reinen Hauswirtschaftsraum oder als Bad-Waschküche 
vorgesehenen Raum mit einer Reihe von ausgestatteten 
Hochschränken, Schrankmöbeln, Regalelementen und 
extrastarken Arbeitsplatten, Wäscherollwagen und vielen 
anderen Zubehörteilen einzurichten und optimal zu 
auszunutzen. Eine Welt voller Ideen, die Ihnen dabei helfen 
sollen, alle Raumprobleme zu lösen und die Anpassung an 
die anderen Bereiche Ihres Heims zu erleichtern.

SISTEMA LAUNDRY
Si buscas soluciones para tu nueva lavandería, ARCHEDA con 
su nuevo programa LAUNDRY te ofrece una extensa gama de 
elementos modulares y accesorios concebidos expresamente 
para organizar tus espacios y dar vida a áreas de trabajo 
prácticas y, al mismo tiempo, atentas a la funcionalidad, estética 
y diseño. Este proyecto te dará la oportunidad de amueblar 
y aprovechar al máximo el cuarto destinado a lavandería o 
baño-lavandería, con un conjunto de columnas equipadas, 
contenedores, estanterías y encimeras gruesas, carritos para 
la ropa y muchos accesorios más. Un mundo lleno de ideas 
que te ayudará a solucionar todos los problemas de espacio y 
coordinación con las otras zonas de tu casa.

LAUNDRY SYSTEM
If you are looking for ideas for your new laundry, with our new 
LAUNDRY collection we at ARCHEDA can offer you a vast 
array of modular units and accessories specifically designed 
to organise your spaces and to create practical utility areas 
that focus on functionality, aesthetics and design.  With this 
project you will be able to furnish and use your laundry or 
bathroom-laundry to the best advantage thanks to a set of 
accessorised tall units, storage units, shelving units, very thick 
tops, laundry pull-outs and many other accessories. This wealth 
of ideas will help you solve all your space problems and create 
a coordinated look with the other rooms in your home.

SISTÈME LAUNDRY
Si vous êtes en train de rechercher des solutions pour votre 
nouvelle buanderie, ARCHEDA vous propose, avec son 
nouveau programme LAUNDRY, un vaste choix d’éléments 
composables et d’accessoires spécifiquement créés pour 
organiser vos espaces et pour réaliser de pratiques zones de 
travail privilégiant à la fois la fonctionnalité, l’esthétique et 
le design. Ce projet vous donnera la possibilité de meubler 
et d’exploiter au mieux la pièce destinée à la buanderie ou 
à la salle de bains-buanderie, avec une série d’armoires 
aménagées, de meubles de rangement, de rayonnages et 
de plans de toilette à forte épaisseur, de paniers à linge sur 
roulettes et beaucoup d’autres accessoires. Une multitude 
d’idées qui vous aideront à résoudre tous vos problèmes 
d’espace et d’harmonisation avec les autres pièces de votre 
habitation.

Se stai cercando soluzioni per la tua nuova lavanderia, 
ARCHEDA con il nuovo programma LAUNDRY ti propone 

una vasta scelta di elementi componibili e di accessori 
pensati specificamente per organizzare i tuoi spazi e per 

realizzare pratiche zone di lavoro che siano, nel contempo, 
attente alla funzionalità, all’estetica e al design. Questo 
progetto ti darà la possibilità di arredare e di sfruttare al 

meglio la stanza dedicata alla lavanderia o al bagno-
lavanderia, con una serie di colonne attrezzate, contenitori, 
scaffalature e top a forte spessore, carrelli porta biancheria 
e tanti altri accessori. Un mondo di idee che ti aiuteranno a 

risolvere tutte le problematiche di spazio e di coordinamento 
con le altre aree della tua casa.
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SHIBUYA

ANICE OPACO

LAUNDRY 01_ESSENZE
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Shibuya e Anice opaco
Maniglia M22 Titanio
Top Ocritech bianco lucido
Specchio profilo alluminio con 
lampada Walk

Shibuya and Anice matt
M22 Titanio handle
Glossy white Ocritech top
Aluminium-profile mirror with Walk lamp.

Shibuya et Anice mat
Poignée M22  Titanio
Plan de toilette en Ocritech blanc brillant
Miroir avec profil en aluminium et lampe 
Walk

Shibuya und Anice matt
M22 Titanio Griffe
Waschtischplatte Ocritech weiss glanz
Alu-Spiegel mit Lampe Walk

Shibuya y Anice mate
Tirador M22 Titanio
Encimera de Ocritech blanco brillo
Espejo con perfiles de aluminio y lampara 
Walk
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Anta basculante con cesto 
portabiancheria in metallo

Tilting door with metal 
laundry basket

Porte basculante avec panier 
à linge en métal

Kipptüre mit 
Wäschekorb Metall

Puerta abatible con cesto 
de ropa de metal

Colonna porta scarpe con 
ripiani inclinati e tasche in 
metallo

Shoe rack tall unit with metal 
inclined shelves and pockets

Colonne étagère porte chaussures 
avec étagères inclinées et poches 
en métal

Schuh-Hochschrank mit 
Schrägregalen und Metalltaschen

Columna zapatero con estantes 
inclinados y bolsillos metálicos

Colonna porta-abiti con 
illuminazione interna e ante in 
vetro fumé grigio

Tall unit with clothes hanger tube, 
internal lighting and gray smoked 
glass doors

Colonne avec tube de cintres, 
éclairage intérieur et portes en 
verre fumé gris

Kleider-Hochschrank mit 
Innenbeleuchtung und Glastüren 
Fumé Grau

Columna con perchero, 
iluminación interior y puertas de 
cristal ahumado gris
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Top Ocritech bianco lucido con vasca 
OQQ5 e tavoletta lavapanni

Glossy white Ocritech top with OQQ5 
integrated wash basin and washing table

Plan de toilette Ocritech blanc brillant avec 
lavabo intégré OQQ5 et planche à laver

Waschtischplatte Ocritech weiss glanz mit 
Becken OQQ5 und Waschbrett

Encimera de Ocritech blanco brillante 
con cua OQQ5 y pastilla de lavado

Cassetto 
ad estrazione totale

Total 
extraction drawer

Tiroir 
à extraction totale

Schublade 
mit Total Extraktion

Cajón 
de extracción total
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Base 
porta lavatrice

Washing machine 
base unit

Élément bas 
pour lave-linge

Waschmaschine-US

Mueble lavadora
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LAUNDRY 02_SIDE

Laccato Bianco opaco
Maniglia Alluminio
Struttura in HPL Antique sp. 4 cm
Top Deimos Stone Grigio Cemento liscio
Specchio profilo alluminio 
con lampada Walk

White matt lacquered
Aluminium handle
Th. 4 cm Hpl Antique structure
Grigio Cemento Deimos Stone smooth top
Aluminium-profile mirror with Walk lamp.

Lacqué Bianco mat
Poignée aluminium
Structure en HPL Antique ép. 4 cm
Plan de toilette en Deimos Stone Grigio 
Cemento lisse
Miroir avec profil en aluminium et lampe Walk

Weiss matt lackiert
Alu-Griffe
Struktur HPL Antique st.4 cm
Platte Deimos Stone Grigio Cemento glatt
Alu-Spiegel mit Lampe Walk

Lacado Bianco mate
Tirador aluminio
Estructura en HPL Antique esp. 4 cm
Encimera de Deimos Stone Grigio Cemento liso
Espejo con perfiles de aluminio y lampara Walk

BIANCO OPACO

HPL ANTIQUE
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Colonna per angolo 
con ripiani

Corner tall unit 
with shelves

Colonne d’angle 
avec étagères

Hochschrank für Ecke 
mit Regalen

Columna por ángulo 
con estantes

Lavatoio semincasso AT13 
con tavoletta lavapanni

AT13 semi-recessed washbasin 
with washing table

Bac à laver demi-encastré AT13 
avec planche à laver

Halbeinbau-Waschtisch AT13 
mit Waschbrett

Lavabo semiencastrado AT13 
con tableta



ARCHEDA LAUNDRY_21ARCHEDA LAUNDRY_20

Elementi a giorno metallo bianco 
con schiena HPL Antique

White metal open elements 
with HPL Antique back

Éléments ouvertes en métal blanc 
avec arrière en HPL Antique

Offen Element Metall weiss 
mit Rücken HPL Antique

Modulo abierto de metal blanco 
con respaldo de HPL Antique

Struttura sp. 4 cm in HPL Antique con vani per 
lavatrice, asciugatrice e porta abiti

Th. 4 cm Hpl Antique structure with compartments for 
washmachine, dryer and clothes hanger

Structure ép. 4 cm en HPL Antique avec compartiments 
pour lave-linge et sèche-linge et cintre

Struktur st.4 cm in HPL Antique mit Fach für 
Waschmaschine, Trockner und Kleiderständer

Estructura esp. 4 cm en HPL Antique con 
compartimentos para lavadora, secadora y perchero
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Skin Grigio e Kaki opaco
Maniglia laccata Kaki
Top Geacryl bianco lucido
Specchio contenitore con lampada New

Skin Grigio and Kaki matt
Kaki lacquered handle
Glossy white Geacryl top
Mirror cabinet with New lamp

Skin Grigio et Kaki mat
Poignée laquée Kaki
Plan de toilette en Geacryl blanc brillant
Armoire de toilette avec lampe New

Skin Grigio & Kaki matt
Griffe Kaki matt lackiert
Platte Geacryl Glanz weiss
Spiegelschrank mit Lampe New

Skin Grigio y Kaki mate
Tirador lacado Kaki
Encimera de Geacryl blanco brillo
Espejo contenedor con lampara New

SKIN GRIGIO

KAKI OPACO
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Top Geacryl bianco lucido 
con vasca AR26

Glossy white Geacryl top 
with AR26 integrated basin

Plan de toilette en Geacryl blanc 
brillant avec vasque AR26

Platte Geacryl Glanz weiss 
mit integriertem Becken AR26

Encimera de Geacryl blanco brillo 
con cuba AR26

Cassetto con sacco porta 
biancheria in cotone ecrù

Drawer with ecrù cotton 
laundry bag

Tiroir avec sac à linge 
en coton écru

Schublade mit Wäschekörbe aus 
Baumwolle ecrù

Cajón con bolsa de lino 
en algodón ecrù
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Maniglia Linea 
laccata Kaki

Kaki lacquered 
Linea handle.

Poignée Linea 
laquée Kaki

Griffe Linea 
lackiert Kaki

Tirador Linea 
lacado Kaki

Ripiano sagomato per accesso a 
cassetto detersivo

Shaped shelf for access to the 
detergent drawer

Étagère en forme d’accès au tiroir 
à détergents

Geformtes Regal mit Zugriff für 
Waschmittelschublade

Estante con forma para acceder al 
cajón de detergente

Colonna portalavatrice e 
asciugatrice

Washing machine-and dryer 
tall unit 

Colonne lave-linge 
et sèche-linge

Waschmaschine und Trockner 
Hochschrank

Columna para lavadora y 
secadora
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LAUNDRY 04_SIDE

ARCHEDA LAUNDRY_30 ARCHEDA LAUNDRY_31

Rovere Spaccato
Maniglia Titanio
Top e struttura in HPL Botticino 410 sp. 4 cm
Specchio Filo con lampada Filo

Rovere Spaccato
Titanio handle
Th. 4 cm Hpl Botticino structure and top
Filo mirror with Filo lamp

Rovere Spaccato
Poignée Titanio
Plan de toilette et structure ép. 4 cm en HPL 
Botticino 410
Miroir Filo avec lampe Filo

Rovere Spaccato
Griffe Titanio
Platte und Struktur st.4 cm in HPL Botticino 410
Spiegel filo mit Lampe Filo

Rovere Spaccato
Tirador  Titanio
Encimera y estructura en HPL Botticino 410 
esp. 4 cm
Espejo Filo con lampara Filo

ROVERE SPACCATO

HPL BOTTICINO

LIQUIRIZIA OPACO
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ARCHEDA LAUNDRY_35ARCHEDA LAUNDRY_34

Elemento a giorno 
SQUARE 

SQUARE 
open element 

Élément ouvert 
SQUARE 

Offen-element 
SQUARE

Modulo abierto 
SQUARE 

Vano con 
tubo porta abiti

Compartment with 
clothes hanger tube

Compartiment avec 
tube de cintres

Fach mit 
Kleiderstange

Compartimento con 
tubo para colgar la ropa

Cesto porta biancheria in 
metallo Titanio su ruote

Titanio metal laundry basket 
on wheels

Panier à linge sur roulettes 
en métal Titanio

Metall-Wäschekorb auf Rädern 
farbe Titanio 

Cesto de ropa en metal Titanio 
con ruedas



ARCHEDA LAUNDRY_37ARCHEDA LAUNDRY_36

Lavatoio incasso WASH in 
Ocritech bianco lucido con 
tavoletta lavapanni

Glossy white Ocritech recessed 
overtop washtub WASH with 
washing table

Bac à laver à encastrer WASH 
en Ocritech blanc brillant avec 
planche à laver

Aufbau-becken WASH in Ocritech 
glanz weiss mit Waschbrett

Lavabo WASH en Ocritech blanco 
brillo con tableta

Top e struttura 
HPL Botticino 410 sp. 4 cm

Th. 4 cm Hpl Botticino 
structure and top

Plan de toilette et structure 
ép. 4 cm en HPL Botticino 410

Platte und Struktur HPL 
Botticino 410 st. 4 cm

Encimera y estructura en HPL 
Botticino 410 esp. 4 cm
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LAUNDRY 05_LINEA

Skin Grigio
Maniglia Bianca
Top Geacryl bianco lucido
Specchio contenitore con lampada New
Panca Skin Grigio sp.4 cm

Skin Grigio
White handle
Glossy white Geacryl top
Mirror cabinet with New lamp
Th. 4 cm Skin Grigio bench

Skin Grigio
Poignée blanc
Plan de toilette en Geacryl blanc brillant
Armoire de toilette avec lampe New
Banc en Skin Grigio ép.4 cm

Skin Grigio
Griffe Weiss
Platte Geacryl Glanz Weiss
Spiegelschrank mit Lampe New
Bank Skin Grigio st. 4 cm

Skin Grigio
Tirador blanco
Encimera de Geacryl blanco brillo
Espejo contenedor con lampara New
Banco bajo de Skin Grigio esp. 4 cm

SKIN GRIGIO
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Top in Geacryl bianco lucido 
con vasca AQ25

Glossy white Geacryl top 
with AQ25 integrated washbasin

Plan de toilette en Geacryl blanc 
brillant avec vasque AQ25

Platte Geacryl Glanz Weiss 
mitt Becken AQ25

Encimera de Geacryl blanco 
brillante con cuba AQ25

Cesto porta biancheria in 
metallo bianco su ruote

White metal laundry basket 
on wheels

Panier à linge sur roulettes 
en métal Blanc

Metall-Wäschekorb auf Rädern 
farbe Weiss

Cesto de ropa en metal blanco 
con ruedas
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Cassetto interno con divisorio 
INSIDE in metallo Titanio

Internal drawer 
with INSIDE Titanio metal divider

Tiroir intérieur avec diviseur INSIDE 
en métal Titanio

Innen-Schublade mit INSIDE 
Schubladenteiler aus Metall Titanio

Cajón interior con divisor INSIDE 
en metal Titanio

Specchio contenitore 
con lampada New

Cabinet mirror 
with New lamp

Armoire de toilette 
avec lampe New

Spiegelschrank 
mit Lampe New

Espejo contenedor 
con lampara New

Pensili con apertura 
push-pull

Push-pull opening 
wall-units

Éléments hauts 
avec ouverture push-pull

Wandschrank mit 
Push-pull Öffnung

Colgantes con apertura 
push-pull
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LAUNDRY 06_ESSENZE
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Ares Beton e Ares Calce
Maniglia M23
Top Ocritech bianco opaco  
Specchio Globo con lampade Tube bianche

Ares Beton and Ares Calce
M23 handle
White matt Ocritech top
Globo mirror with white Tube lamps

Ares Beton et Ares Calce
Poignée M23
Plan de toilette en Ocritech blanc mat
Miroir Globo avec lampes Tube blanches

Ares Beton und Ares Calce
Griffe M23
Platte Ocritech Matt Weiss
Spiegel Globo mit Lampen Tube weiss

Ares Beton y Ares Calce
Tirador M23
Encimera de Ocritech blanco mate
Espejo Globo con lamparas Tube blancas

ARES BETON

ARES CALCE
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Cassetto ad estrazione totale 
con divisori INSIDE in metallo 

Titanio

Total extraction drawer 
with INSIDE Titanio metal dividers

Tiroir à extraction totale avec 
diviseurs INSIDE en métal Titanio

Schublade mit Vollauszug und 
INSIDE Schubladenteiler aus 

Metall Titanio

Cajón de extracción total con 
divisores INSIDE en metal Titanio

Struttura sp. 4 cm in Ares Calce porta 
lavatrice e asciugatrice con ante

Th. 4 cm Ares Calce washmachine- and 
dryer-holder structure with doors

Structure ép. 4 cm en Ares Calce pour 
lave-linge et sèche-linge avec portes

Struktur st.4 cm aus Ares Calce für 
Waschmaschine und Tumbler mit Türen

Estructura de Ares Calce esp.4 cm para 
lavadora y secadora con puertas

Cesto porta biancheria in metallo 
bianco su ruote

White metal laundry 
basket on wheels

Panier à linge sur roulettes 
en métal Blanc

Metall-Wäschekorb 
auf Rädern farbe Weiss

Cesto de ropa en metal blanco 
con ruedas

Colonna 
porta scope

Broom-holder 
tall unit

Colonne 
porte-balai

Hochschrank 
für Besen

Columna 
para escobas
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Lavatoio integrato ORR6 con 
tavoletta lavapanni in Ocritech 
bianco opaco

ORR6 white matt Ocritech 
integrated washtub 
with washing table

Bac à laver ORR6 avec planche à 
laver en Ocritech blanc mat

Integriertem Waschbecken ORR6 
aus Ocritech Weiss matt mit 
Waschbrett

Cuba integrada ORR6 de Ocritech 
blanco mate con tableta

Struttura sp. 4 cm 
in Ares Calce

Th. 4 cm Ares Calce 
structure

Structure ép. 4 cm 
en Ares Calce

Struktur st. 4 cm 
aus Ares Calce

Estructura de Ares Calce 
esp.4 cm
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LAUNDRY 07_LINEA

ARCHEDA LAUNDRY_54 ARCHEDA LAUNDRY_55

Skin Jerez e Skin Bianco 
Maniglia Titanio
Top Deimos Stone Tabacco liscio  
Specchio profilo alluminio nero 
con lampada Pens

Skin Jerez and Skin Bianco 
Titanio handle
Deimos Stone Tabacco smooth top 
Black aluminium-profile mirror 
with Pens lamp

Skin Jerez et Skin Bianco 
Poignée Titanio
Top Deimos Stone Tabacco lisse
Miroir avec profil en aluminium noir 
et lampe Pens

Skin Jerez und Skin Bianco 
Griffe Titanio
Top Deimos Stone Tabacco liscio  
Alu-Spiegel Schwarz mit Lampe Pens

Skin Jerez y Skin Bianco 
Tirador Titanio
Top Deimos Stone Tabacco liscio  
Espejo con perfiles de aluminio negro 
y lampara Pens

SKIN JEREZ

SKIN BIANCO
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Top Deimos Stone Tabacco liscio 
con lavatoio integrato AQ15 e 

tavoletta lavapanni

Deimos Stone Tabacco smooth top 
with AQ15 integrated washtub and 

washing table

Plan de toilette en Deimos Stone 
Tabacco lisse avec bac à laver 

integrée AQ15 et planche à laver

Platte Deimos Stone Tabacco glatt 
mit Integriertem Waschbecken 

AQ15 und Waschbrett

Encimera de Deimos Stone 
Tabacco liso con cuba integrada 

AQ15 y tableta

Colonna ad angolo 
con ripiani

Corner tall unit 
with shelves

Colonne d’angle 
avec étagères

Ecken-Hochschrank 
mit Regalen

Columna por ángulo 
con estantes

Colonna a 
giorno

Open 
tall unit

Colonne 
ouverte

Offen-
Hochschrank

Columna 
abierta
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Cassetto con sacco porta 
biancheria in cotone ecrù

Drawer with ecrù cotton 
laundry bag

Tiroir avec sac à linge 
en coton écru

 Schublade mit Wäschekörbe 
aus Baumwolle ecrù

Cajón con bolsa de lino 
en algodón ecrù

Colonna porta scarpe con ripiani 
inclinati e tasche in metallo

Shoe rack tall unit with metal inclined 
shelves and pockets

Colonne étagère porte chaussures 
avec étagères inclinées et poches

 Schuh-Hochschrank mit 
Schrägregalen und Metalltaschen

Columna zapatero con estantes 
inclinados y bolsillos metálicos
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FIENO OPACO

Laccato Fieno opaco
Maniglia M23
Top e struttura in Ares Beton 
sp. 4 cm
Specchio Luna

Fieno matt lacquered
M23 handle
Th.4 cm Ares Beton top and 
structure
Luna mirror

Lacqué Fieno mat
Poignée M23
Plan de toilette et structure 
ép. 4 cm en Ares Beton
Miroir Luna

Fieno Matt lackiert
Griffe M23
Platte und Struktur aus 
Ares Beton st. 4 cm
Spiegel Luna

Lacado Fieno mate
Tirador M23
Encimera y estructura 
de Ares Beton esp. 4 cm
Espejo Luna

ARES BETON
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Struttura Ares Beton sp. 4 cm porta 
lavatrice e asciugatrice

Th.4 cm Ares Beton top 
washingmachine-and dryer holder structure

Structure ép. 4 cm en Ares Beton pour 
lave-linge et sèche-linge

Struktur st.4 cm aus Ares Beton für 
Waschmaschine und Tumbler mit Türen

Estructura de Ares Beton esp. 4 cm  para 
lavadora y secadora con puertas

Cassetti ad estrazione 
totale

Total extraction 
drawers

Tiroir à extraction 
totale

Schublade 
mit Vollauszug 

Cajón de extracción 
total

Colonna 
porta scope

Broom-holder 
tall unit

Colonne 
porte-balai

Hochschrank 
für Besen

Columna 
para escobas
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Carrelli porta biancheria in 
metallo su ruote con frontale 

laccato Fieno opaco

Metal laundry cart on wheels 
with Fieno matt lacquered front

Chariots à linge en métal sur 
roulettes avec façade laquée 

Fieno mat

Metall-Wäschekorb auf Rädern 
mit Front Fieno matt lackiert

Carritos de lavandería de 
metal con ruedas con frente 

lacado Fieno mate

Tavoletta lavapanni in 
Ocritech bianco lucido

Glossy white Ocritech 
washing table 

Planche à laver en Ocritech 
blanc brillant

Waschbrett aus Ocritech 
Glanz Weiss

Tableta de Ocritec blanco 
brillo

Lavatoio in ceramica 
Yorkshire

Ceramic washtub 
Yorkshire

Bac à laver en 
céramique Yorkshire

Keramikwaschbecken 
Yorkshire

Cuba de lavado de 
cerámica Yorkshire
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LAUNDRY 09_SIDE

Minato e laccato Juta opaco
Maniglia Titanio
Top in Geacryl Color Matt Juta
Specchio profilo alluminio con  
lampada Walk

Minato and Juta matt lacquered
Titanio handle
Juta Geacryl Color Matt top
Aluminium-profile mirror with 
Walk lamp.

Minato et laqué Juta mat
Poignée Titanio
Plan de toilette en 
Geacryl Color Matt Juta
Miroir avec profil en aluminium 
et lampe Walk

Minato und Juta Matt lackiert
Griffe Titanio
Platte Geacryl Juta Matt lackiert
Alu-Spiegel mit Lampe Walk

Minato y lacado Juta mate
Tirador Titanio
Encimera de Geacryl Color Matt Juta
Espejo con perfiles de aluminio 
y lampara Walk

MINATO

JUTA OPACO
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Base lavabo in 
bi-melaminico Minato

Minato Bi-melamine 
washbasin base unit

Élément bas sous-vasque en 
bimélaminé Minato 

WT-Unterschrank 
Bi-melamin Minato

Mueble lavabo de 
bi-melamina Minato

Specchio profilo alluminio 
con  lampada Walk

Aluminium-profile mirror with 
Walk lamp

Miroir avec profil en aluminium 
et lampe Walk

Alu-Spiegel mit Lampe Walk

Espejo con perfiles de aluminio 
y lampara Walk
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Colonna porta lavatrice e asciugatrice 
con vano con ripiani

Washing machine-and dryer tall unit 
with compartment with shelves

Colonne lave-linge et sèche-linge 
avec compartiment avec étagères

Waschmaschine und Trockner Hochschrank 
und Fach mit Regalen

Columna para lavadora y secadora 
con compartimento con estantes

Elementi a giorno SQUARE in 
Minato e Juta opaco

Minato and Juta matt SQUARE 
open elements

Éléments ouverts SQUARE en 
Minato et Juta mat

Offen-element Square Minato 
und Juta matt

Modulo abierto SQUARE de 
Minato y Juta mate
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Cassettone ad estrazione totale 
con accessori INSIDE

Total extraction drawer with 
INSIDE  dividers

Tiroir à extraction totale avec 
diviseurs INSIDE 

Schublade mit Vollauszug und 
INSIDE Schubladenteiler 

Cajón de extracción total con 
divisores INSIDE  

Top Geacryl Color Matt Juta con 
vasca integrata LYY5 e piletta in 
tinta

Juta Geacryl Color Matt top with LYY5 
integrated basin and matching drain

Plan de toilette en Geacryl Color Matt 
Juta avec vasque intégrée LYY5 et   
bonde assortie

Platte Geacryl Juta Matt mit 
Integriertem Becken LYY5 und 
passender Ablauf

Encimera de Geacryl Color Matt Juta 
con cuba LYY5 y drenaje a juego
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Colonna porta scarpe con ripiani 
inclinati e tasche in metallo

Shoe rack tall unit with metal 
inclined shelves and pockets

Colonne porte-chaussures avec 
étagères inclinées et poches en métal 

Schuh-Hochschrank mit 
Schrägregalen und Metalltaschen

Columna zapatero con estantes 
inclinados y bolsillos metálicos

Colonna con tubo 
porta abiti

Tall unit with clothes 
hanger tube

Colonne avec tube 
de cintres

Hochschrank mit 
Kleiderstange

Columna con 
perchero

Colonna porta lavatrice e 
asciugatrice + vano con ripiani

Washing machine-and dryer tall unit 
with compartment with shelves

Colonne lave-linge et sèche-linge 
avec compartiment avec étagères

Waschmaschine und Trockner 
Hochschrank und Fach mit Regalen

Columna para lavadora y secadora 
con compartimento con estantes

Colonna con 
ripiani

Tall unit 
with shelves

Colonne avec 
étagères

Hochschrank mit 
Regalen

Columna con 
estantes

Colonna 
porta scope

Broom-holder 
tall unit

Colonne 
porte-balai

Hochschrank 
für Besen

Columna 
para escobas
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DIE MUST-HAVES DER WASCHKÜCHE
Es ist sehr wichtig, immer alles in Reichweite zu 
haben. Waschmittel, Wäschekörbe, Waschtrog und 
Waschmaschine/Wäschetrockner. Die Waschküche 
ist jener Raum, der der Pflege und dem Waschen 
der Kleidung gewidmet ist. Mit unseren Produkten 
helfen wir Ihnen dabei, den Ihnen zur Verfügung 
stehenden Platz optimal zu organisieren. Denn in 
einem sorgfältig ausgestatteten Raum, der außerdem 
elegant und schön anzusehen ist, macht das 
Wäschewaschen ganz bestimmt mehr Freude!

LOS MUST DE LA LAVANDERÍA
Es fundamental tenerlo todo a mano. Detergentes, 
cestas de ropa, lavaderos y lavadoras-secadoras. 
La lavandería es el cuarto dedicado al cuidado y 
lavado de la ropa y nosotros te ayudamos, con 
nuestros productos, a organizar mejor el espacio 
disponible. Porque la lavandería es un ambiente 
que se debe amueblar con cuidado y ¡lavar la 
ropa en una zona elegante y hermosa seguramente 
resultará más placentero!

LAUNDRY ESSENTIALS 
Everything must be close at hand: detergents, laundry 
baskets, washtubs and washer-dryers. The laundry is 
the room dedicated to looking after and washing your 
laundry and we would like to help you organise your 
spaces with the aid of our products. We believe this 
room should be furnished with care; taking care of 
your laundry in an elegant place that looks beautiful 
definitely makes it less of a chore! 

LES MUSTS DE LA BUANDERIE
Il est indispensable d’avoir tout à portée de la main. 
Lessives, paniers à linge, bac à laver et sèche-linge. 
La buanderie est la pièce réservée au lavage des 
vêtements. Notre but est donc de vous aider, avec 
nos produits, à organiser au mieux l’espace dont 
vous disposez. Parce que la buanderie est une pièce 
qu’il faut aménager avec soin : la corvée du lavage 
dans un lieu élégant et beau à voir sera sans aucun 
doute plus agréable !

E’ fondamentale avere tutto a portata di mano. 
Detersivi, cesti per la biancheria, lavatoi e lava-
asciugatrici. La lavanderia è la stanza dedicata 

alla cura e al lavaggio degli panni. Noi ti aiutiamo 
con i nostri prodotti ad organizzare al meglio lo 

spazio a tua disposizione. Perché la lavanderia è 
un ambiente da allestire con cura e fare il bucato 

in una zona elegante e bella da vedere sarà 
sicuramente più piacevole!

LAUNDRY
SISTEMA



ARCHEDA LAUNDRY_85ARCHEDA LAUNDRY_84

ARDESIA 145OSSIDO 146PORFIDO 119

ROVERE TEXAS 306OLMO SCURO 303 ROVERE MONET 423CEMENTO 143 OLMO BIONDO 134STATUARIO S. T. 439

BOTTICINO 410ANTIQUE

MALTA BIANCA 430

ROVERE VERSAILLES 418

CUMA DARK 428MALTA GRIGIA 431

ROVERE CASTORO 
301

MALTA CANAPA 432

SASSO 139

CALYPSO 435

BASALTO 403

TOBACCO 440

Hpl unicolor

Fenix

IMPERO 438

GRIGIO 
EFESO 725

BIANCO 32

VERDE COMODORO 
750

NERO 720

BLU 
FES 754

BIBER 717 BROMO 724 GRIGIO 718SKIN JEREZSKIN GRIGIOSKIN BIANCO

ARES CALCEARES BETON

Bi-melaminico 
Bi-melamine / Bimélaminé
Bimelamin / Bi-melamina

Top e strutture sp. 4 cm.
Th.4 cm top and structures
Plateau ép. 4 cm et structures
Platte und Struktur st. 4 cm 
Encimeras y estructuras esp. 4 cm
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La quintessenza di Sistema Laundry
The quintessence of Laundry system
La quintessence du Système Laundry
Die Quintessenz des Laundry-systems
La quintaesencia de Sistema Laundry

Cassetto con sacco porta biancheria 
in cotone ecrù

Drawer with ecrù cotton 
laundry bag

Tiroir avec sac à linge 
en coton écru

Schublade mit Wäschekörbe 
aus Baumwolle ecrù

Cajón con bolsa de lino 
en algodón ecrù

Colonna porta scarpe con ripiani 
inclinati e tasche

Shoe rack tall unit with inclined 
shelves and pockets

Colonne porte-chaussures 
avec étagères  inclinées et poches

Schuh-hochschrank mit 
schrägregalen und metalltaschen

Columna zapatero con estantes 
inclinados y bolsillos

Carrello porta biancheria in metallo 
su ruote con frontale in finitura

Metal laundry cart on wheels with 
front in finish

Chariots à linge en métal sur roulet-
tes avec façade en finition

Metall-wäschekorb auf rädern mit 
front matt lackiert

Carro de lavandería metálico sobre rue-
das con frontal en diferentes acabados

Ripiano rinforzato sagomato per 
accesso a cassetto detersivo 

Reinforced shaped shelf for access 
to the detergent drawer

Étagère reinforcée en forme d’accès 
au tiroir à détergents

Verstärkte geformte-regal mit zu-
gang für waschmittelschublade

Estante con forma para acceder al 
cajón de detergente

Cesto portabiancheria 
basculante in metallo

Tilting metal laundry 
basket

Panier à linge basculant 
en métal

Kippbarer wäschekorb 
aus metall

Cesto de ropa basculante 
de metal

Cesto porta biancheria 
in metallo su ruote

Metal laundry basket 
on wheels

Panier à linge en métal 
sur roulettes

Metall-wäschekorb 
auf rädern

Cesto de ropa en metal 
con ruedas

Cassetto con sacco porta 
biancheria in cotone ecrù

Drawer 
with ecrù cotton laundry bag

Tiroir avec sac à linge 
en coton écru

Schublade mit wäschekörbe 
aus baumwolle ecrù

Cajón con bolsa de lino 
en algodón ecrù

Vano con tubo 
porta abiti

Compartment with clothes 
hanger tube

Compartiment avec tube de 
cintres

Fach mit 
kleiderstänger

Compartimento con tubo 
para ropa

Lavatoio integrato AQ15 
con tavoletta lavapanni 

AQ15 integrated Ocritech washtub 
with washing table

Bac à laver intégrée AQ15 
avec planche à laver

Integriertem Waschbecken AQ15 
mit Waschbrett

Cuba de lavado integrada AQ15 
con tableta

Lavatoio in ceramica Yorkshire e Scotland con 
tavoletta lavapanni in Ocritech bianco lucido

Ceramic washtub Yorkshire and Scotland 
with glossy white Ocritech washing table

Bac à laver en céramique Yorkshire et Scotland 
avec planche à laver en Ocritech blanc brillant

Keramikwaschbecken Yorkshire und Scotland 
mit Waschbrett aus Ocritech Glanz Weiss

Cuba de lavado de cerámica Yorkshire 
y Scotland con tableta de Ocritech blanco brillo

Lavatoio integrato ORR6 in Ocritech 
con tavoletta lavapanni 

ORR6 integrated Ocritech 
washtub with washing table

Bac à laver intégrée ORR6 
avec planche à laver en Ocritech

Integriertem Waschbecken ORR6
aus Ocritech mit Waschbrett

Cuba de lavado integrada ORR6 
de Ocritech con tableta

Lavatoio 
Integrato AR26 

AR26 integrated 
Washtub

Bac à laver intégrée 
AR26

Integriertem-waschbecken 
AR26

Cuba de lavado integrada 
AR26

Lavatoio incasso WASH in Ocritech 
con tavoletta lavapanni

Ocritech recessed overtop washtub 
WASH with washing table

Bac à laver à encastrer WASH en 
Ocritech avec planche à laver

Aufbau-becken WASH in Ocritech 
mit Waschbrett

Lavabo WASH en Ocritech blanco 
brillo con tableta

Lavatoio semincasso AT13 
con tavoletta lavapanni

AT13 semi-recessed washbasin 
with washing table

Bac à laver demi-encastré AT13 
avec planche à laver

Halbeinbau-Waschtisch AT13 
mit Waschbrett

Lavabo semiencastrado AT13 
con tableta

Ante a tutta altezza e zoccolo 
h.4 cm interno

Full-height doors and internal 
h.4 cm plinth

Portes toute hauteur et plinthe 
intérieure h.4 cm

Türen auf voller höhe und 
innensockel h.4 cm

Puertas de altura completa y 
zócalo interior de 4 cm

Divisori INSIDE 
in metallo Titanio

INSIDE Titanio metal 
dividers

Diviseurs INSIDE 
en métal Titanio

INSIDE Schubladenteiler 
aus Metall Titanio

Divisores INSIDE 
en metal Titanio

La quintessenza di Sistema Laundry
The quintessence of Laundry system
La quintessence du Système Laundry
Die Quintessenz des Laundry-systems
La quintaesencia de Sistema Laundry
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CANAPA 61 JUTA 60VANIGLIA 59

CENERE 06 ACCIAO

ROVERE SPACCATO

NODATO LONDRA

SKIN JEREZ

MINATO

NODATO SAVANA

SHIBUYA

NODATO CANYON

NUVOLA 58 CORTEN

SKIN GRIGIO

ARES CALCE

BIANCO 01 OTTONE ANTICO

SKIN BIANCO

ARES BETON

OLMO COCCO

FIENO 55AVENA 56PAPIRO 57

PAVONE 71MENTA 73TURCHESE 74

LINO 19OLTREMARE 48BLU MOBY 47

BORDEAUX 24

MET. ALLUMINIO 05*

LIQUIRIZIA 62

KAKI 07 

GIADA 38

NEBBIA 39

FINESTRA 08

ROSSO INDIA 26

MET. ORO 17*

FANGO 63

GRAFITE 02

BOSCO 37

POLVERE 46

FARD 54

AMBRA 16

MET. TITANIO 09*

*Solo opaco
 Matt only / Seulement mat
 Nur matt / Solo mate

TERRA 14             

FERRO 03

PETROLIO 72 

ANICE 49

CIPRIA 53

ZAFFERANO 15

CACAO 64

NERO 04

NAFTA 75

AVIO 44

CARMINIO 29

RAL + NCS

Finiture
Finishes
Finitions
Oberflächen 
Acabados

Laccato opaco/lucido
Matt/gloss lacquered / Lacquée mat et brilliant
Matt oder glänzend lackiert / Lacado mate y brillo

Laccato metal
Metal lacquered / Lacqué Metal
Metal lackiert / Lacado Metal

Bimelaminico skin 
Bimelamined Skin / Bi-mélaminé Skin
Bimelamin Skin / Bi-melamina Skin

Bimelaminico syncro 
Bimelamined Syncro / Bi-mélaminé Syncro
Bimelamin Syncro / Bi-melamina Syncro

Finiture
Finishes
Finitions
Oberflächen 
Acabados
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ROVERE NORDICO 
CAFFÈ

CANAPA PORO 
BIANCO

CORDA 

OMBRA

ROVERE NORDICO 
CIOCCOLATO

JUTA PORO BIANCO

CASTAGNA

MASTICE

ROVERE NORDICO 
NATURALE

BIANCO PORO 
SCURO

AGATA

PERLESCENTE

NOCE CANALETTO

FINESTRA PORO 
BIANCO

GRANO

ROMA

OLMO

POLVERE PORO 
BIANCO

QUARZO

VITE

EUCALIPTO AFFUMI-
CATO

AVIO PORO BIANCO

TARTUFO

Legni

Rovere fiammato decapé
Decapé Fiammato Oak / Chêne Fiammato Decapé 
Decapé Fiammato Eiche / Roble Fiammato Decapé

Rovere fiammato tinto
Fiammato Oak / Chêne Fiammato Teinté
Fiammato Eiche / Roble Fiammato

Terre

ARDESIA 145OSSIDO 146PORFIDO 119

ROVERE TEXAS 306OLMO SCURO 303 ROVERE MONET 423CEMENTO 143 OLMO BIONDO 134STATUARIO S. T. 439

BOTTICINO 410ANTIQUE

MALTA BIANCA 430

ROVERE VERSAILLES 418

CUMA DARK 428MALTA GRIGIA 431

ROVERE CASTORO 
301

MALTA CANAPA 432

SASSO 139

CALYPSO 435

BASALTO 403

TOBACCO 440

Hpl unicolor

Fenix

IMPERO 438

GRIGIO 
EFESO 725

BIANCO 32

VERDE COMODORO 
750

NERO 720

BLU 
FES 754

BIBER 717 BROMO 724 GRIGIO 718

Finiture
Finishes
Finitions
Oberflächen 
Acabados

Finiture
Finishes
Finitions
Oberflächen 
Acabados



CATALOGUE PLANNIG
Maurizio Poletto

DESIGN E A.D.
Dario Poles

GRAPHIC DESIGN CATALOGO
Graphosds

FOTOGRAFIA
Gabriotti Fotografi

FOTOLITO E STAMPA
graficheitalprint.it

SETTEMBRE 2021

Archeda, al fine di migliorare le
caratteristiche tecniche e qualitative
della sua produzione, si riserva di
apportare, anche senza preavviso,
tutte le modifiche che si rendessero
necessarie.

To improve the technical and
the qualitative characteristics of
the production, Archeda reserves
the right to make all the suitable
modifications without previous notice.

A fin daméliorer les caractéristiques
techniques et qualitatives de sa
production, la société Archeda se
réserve le droit dapporter, même
sans preavis, toutes les modifications
qui seront jugées nécessaires.

Um technische und qualitative
Merkmale der Produktion zu
verbessern, behält sich Archeda
vor, alle nötige Abänderungen,
ohne Avisierungen, vorzunehmen.

Archeda, a fin de mejorar las
características técnicas y cualitativas
de su producción, se reserva el derecho
de aportar, incluso sin previo aviso,
todas las modificaciones necesarias.
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